

## RECTIFICĂRI

**Rectificare la Avizul de inițiere a unei proceduri antidumping privind importurile de pneuri noi și reșapate pentru autobuze sau camioane, originare din Republica Populară Chineză**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 264 din 11 august 2017)

(2017/C 292/11)

La pagina 14, la punctul 3, Prezumția de dumping, primul paragraf se înlocuiește cu următorul text:

*în loc de:* „Produsul despre care se afirmă că face obiectul unui dumping este produsul supus anchetei, originar din Republica Populară Chineză («țara în cauză») și încadrat în prezent la codul (codurile) NC ex 4011 20 90 și 4012 12 00. Aceste coduri NC sunt menționate doar cu titlu informativ.”,

*se citește:* „Produsul despre care se afirmă că face obiectul unui dumping este produsul supus anchetei, originar din Republica Populară Chineză («țara în cauză») și încadrat în prezent la codul (codurile) NC 4011 20 90 și 4012 12 00. Aceste coduri NC sunt menționate doar cu titlu informativ.”

---